PoautenbckKoe
cobpaHue

«ANropuTM peLleHns 3agadm»



AnNropuTtm aHanusa
ﬁﬂﬂﬁlﬂ“3 KyKnbl. CKONbKO UrpylleKk y Hee Bcero?

- Y10 n3BecTHO B 3TOM 3agaue”?

(5 nrpyLuek — ctonbKo KybukoB, KnoyeBoe CNoBoO Kybukos,
nog4yepknBaem, 3To 4acTb,

3 UrpyLUKU — CTONbKO KYKOJS, KNo4YeBOe CINOBO KYKJIbl,
nogyepkKnBaem, 3ToO 4YacTb)

-YT0 Hapo HanTK, NnpoYynuTaemM BONpocC 3agauu.

(Cxonbko urpylwek y Hee Bcero? KrnrouyeBoe crnoBo ecezo,
noayYepKkuBaem, 3To Lenoe)



OpeBaeM» cxemy.
? urp.

KYO. | KyKn.
| B
3 vrp.

S mrp.

- Yto 0603Haumm uenbim otpe3kom? (CKONbKO ece20, Ha cxeme
cTaBuMm ?)

- Ha ckonbkKko YacTteun pasgeneHo uenoe? (Ha oBe)

- Kak Ha3bIBaeTcAa nepBas 4yactb? (Kyouku, ux 5, obosHa4yaem Ha
cxeme)

- Kak Ha3bIBaeTcs BTopas YacTb? (Kyknbl, nx 3, obosHa4yaem Ha
cxeme)



llpumeHsiem
npaeurso

( Ham Hen3BeCcTHO Uenoe, YToObl HANTU
Lerioe, Hago CNOXWUTb BCe 4YacTu )



3anucbiBaem

peweHune
5+3=8(wurp.)

3anucbiBaem

oTBeT
OTBeT: 8 urp BCero.



